MaremaTnka
Hyckaynwvix: Cizee Oip Oypbic dcayanmol mecm manculpmanapvl bepineoi

1. Cannap Ti36erin mymieci 0oJia ajnaThlH CAHIAPMEH COMKECTEHIIPIHI3

3;7;11;15; ... K R 64
2;4;8;16; ... N X 63
1;7;13;19; ... M L 61

AKeoR NoX; Mo L
BIKeL;, NoR, M e X
C)KeX; NeR; Mo L
D) KeX; NeoL; NoR

2. a — HbIH KaHjai MoHiHAE a; a + 7; 10 cangapsl apudMETHKAIIBIK MPOTPecCcus
KYPaWUTBIHBIH aHBIKTAHbI3

A) -8
B) —4
C)4
D)6
3. a, = n? — 8n popmyaceiMeH GepiireH Ti30EKTiH eH Killli MYIIECiHiH PeTTiK
HOMIPIH TaObIHBI3
An=3
B)n=5
C)n=4
D)n=2

4. Erep b; = 2,5,q = 2 6onca, ouaa {b,,} reOMETpHsIIBIK MPOrPECCHIICHIHBIH,
aJIFaIlKbl 0€C MYIIIECIH TaOBIHBI3

A) 2,5;5;7,5; 15; 22,5
B) 2,5; 5; 7,5; 10; 10,5
C) 2,5;5;7,5; 15; 30
D) 2,5; 5; 10; 20; 40

5.(a+ b)> =R, + R, + R; + Ry + Rs + R, xenMylecinin ko3 puuuenTrepi
e3apa TeH 00JIaThIH OipMyTIENIep i e3apa COUKECTEHAIPIHI3:

R, A R R,
R, B S R,
R, C T R,

A)A—T,B—S,C—R
B)A—S,B—T,C—R
C)A—S,B—R,C—T
D)A—RB-T,C—S



6.

7.

8.

9.

10.

11.

a, =2, a,=1, a4, = —3(a, — 1)? — a,,,; popMynaceiMen bepinrex
Ti30€KTiH a3, A4, A5 MYLIEIEPIHIH 6CYy PETIMEH OpHAIACYBI

A)as,as, a,
B) a;, as,a,
C) as, a4, as
D) a4, as, as
25;21; 17; 13; 8; 14; 22 cannapbiHaH ecneni apuMEeTHKAIBIK TPOTPECCHs
00JIaTBIH TOPT MYILENI TI30€K KYPHIHBI3
A) 14; 17; 22; 25
B) 8; 13; 17; 22
C) 13;17; 21; 25
D) 8; 14; 22; 25
Kanme! myweci a,, = (n + 1)? GopmynacsiMen Gepiires Ti30eKTiH yIIiHILIi
MYIIIECIH TaObIHBI3
A) 12
B) 16
C)9
D) 4
["eomeTpusibiK iporpeccusiia by = 27;q = é [IporpeccusiHbIH KeTIHIII
MYIIIECIH TaObIHBI3
1
A) ?—1
B) ;1
C) 723
D) -
as = 45 xone d = 8 60naThIH apu()METUKATBIK MPOTPECCUSIHBIH CET131HII1
MYIIIECIH €CeNTEeHI3
A) 71
B) 56
C) 69
D) 53
A3 = C{¢ = P, = 120 Tenmiri opbiHIaIATRIHAAHN k, M, N CaHIapBIH 6CY
pETIMEH a3bIHbI3
A)m;n; k
B) k;m;n
C)m; k;n
D)n; k;m



12. lllemriMi TOMEHE KOPCETIITEH CYPETKE COMKEC KEJETIH €Kl alHBIMAJIBICHI Oap

CBI3BIKTBIK €MeC TeHCI3/IIKTEP KYHECIH KOPCETIHI3
by

x—1)2+(y—1)2>2
x-D*+(@y-1?<4

A){
{(x+1)2+(y+1)2>2
{

%Y

)
)

x+1D*+(@+1)2<4
(x+1)%+ (y+1)% >4,
(x+1)?+(@y+1)?2<16
D){(x—1)2+(y—1)224

(x—1D2+(y—-1)2%<16

13. Cyperre rpaduri 6epiireH Ti30eKTiH alThIHIIBI MYIIEC]
f[”‘\

0O

o oM Ww & o, >

n

-

1 2 3 4 5 6 T 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
[ ]

L ]

A)7

B) 8

C)9

D)5

14. 5-xe GenreHzie 2 KAIIBIK KAJAThIH TI30€KTIH aJFalIKbl O€C MYIIECIH Ka3bIHbI3

A) 27; 32; 43; 51; 56

B) 7; 12; 17, 22; 27

C) 27, 32; 37; 42; 48

D) 7; 12; 16; 21; 26



15. n-mi mymeci a, = (—1)™ n? + 3 popmynaceiMeH GepilreH Ti30€KTiH
MYIIEIEPiHIH OPBIHBIH MOHIMEH COMKECTEHIIPIHI3

1 a- A 2
2 a, B -6
3 a, C 22

A) 1-C, 2-A, 3-B

B) 1-A, 2-C, 3-B

C) 1-B, 2-A, 3-C

D) 1-A, 2-B, 3-C

Hyckaynoix:. Cizee konmexcm He2i3iHOe mecm manculpmaiapsl oepineoi
AJNBIUHUCT

bip Ton anbNMHKCT JXEepAEH Tay UIbIHbIHA ACHIHT1 Kalmbl KambIKTRIFE 6000 M
OonaThIH Tay MIbIHBIHA MIBIFYABI Kocnapiaasl. Omap Oipinmn kyHi 1100 M xon
Kypin, opOip Keneci KyH1 alJbIHFBI KyHre kaparapaa 100 M keM Koia Kypimn
oTbIpbl. KeTepiny yakbITTaphl MEH TYCY YaKbITTaphl TEH jKOHE Tay IIBIHBIHAA Oip
KYH OOJIJIBI.

16. YuriHi KyHi )KypiI 6TKEH JKOJIbI

A) 900 m

B) 700 m

C) 800 m

D) 1000 m
17. TepT KyHz€ KYPIIl OTKEH KOJIbI

A) 3000 m

B) 3600 m

C) 3800 m

D) 2700 m
18. Ke3 kenreH KyHi Kypill ©TKEH KOJIbIH €CENTEUTIH *Kalmbl hopmysa

A) a, = 1100 + 100n

B) a, = 1200 — 100n

C)a, =1100 —100n

D) a, = 1000+ 100n
19. bapasIK *Kypil ©TKEH KOJJIbl €CeNTEUTIH Kalmbl popmysa

A) S, = 1100n — 50n2

B) S,, = 1250n + 50n?

C) S, = 1150n — 50n?

D) S,, = 1200n + 50n?



20. Tay mpIHBIHA KOTEPLTIMN, KaliTa TYCyTre KEeTKEeH KaJIbl YaKbIT
A) 17 xyH
B) 15 kyHn
C) 18 kyH
D) 16 xyu



